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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 39ª sessão 

ordinária, hoje dia 27 de setembro de 2021. Saudou os vereadores, assistentes e ouvintes da 

rádio 106.3. O presidente colocou em discussão a ata da 38ª sessão ordinária, realizada no 

dia 22 de setembro de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. 

O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projetos de Lei do 

Legislativo n° 007/2021, que ficará na casa para receber os pareceres. O grande expediente 

de hoje está a cargo do vereador Gilberto Rosa PP sobre o projeto de lei apresentado na sessão 

de hoje, tem certeza que facilitará o trabalho dos farmacêuticos e manterá a comunidade 

informada. Lamentou que o Pastor Márcio continue criticando o executivo e o legislativo 

sem saber como as coisas funcionam. Aconselhou o Pastor a cuidar mais da sua igreja e de 

suas ovelhas, e que deixe o executivo trabalhar em paz. Pediu que se o Pastor têm dinheiro 

que faça uma doação ao município, pois estão passando por dificuldades e estão fazendo o 

que podem, solicitou que seu partido avalie a conduta deste progressista. Citou várias 

reformas em pontes e demais obras realizadas pela prefeitura. Sobre a discussão na última 

sessão, pediu desculpas por ter se alterado, afirmou que não gosta de ficar se promovendo, e 

sabe que a comunidade irá lhe julgar. Explicou que não está de mal com ninguém nesta casa, 

só prefere se manter em silêncio. Encerrou dizendo que ficou chateado com algumas 

colocações feitas na tribuna, acredita que não precisava desta exposição toda. Ordem do dia: 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 112/2021 - Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por superávit no valor de R$ 52.270,17. Após análise o assessor jurídico opinou 

pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

112/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

113/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor 

de R$ 187.224,41. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 113/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 114/2021 - Autoriza a abertura de 

crédito especial por superávit no valor de R$ 65.957,42. Após análise o assessor jurídico 

opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de 

lei n° 114/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal 

n° 115/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor 

de R$ 57.782,21. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 
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projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 115/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 116/2021 - Autoriza a abertura de 

crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 28.865,32. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram 

favoráveis ao projeto de lei n° 116/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 117/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

excesso de arrecadação no valor de R$ 58.637,83. Após análise o assessor jurídico opinou 

pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

117/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

118/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor 

de R$ 104.927,28. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 118/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 119/2021 - Dispõe sobre o Regime 

de Previdência Complementar – RCP no âmbito do Município de São Vicente do Sul e dá 

outras providências. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 119/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Moção de Aplauso n° 021/2021, de autoria dos 

vereadores Flávio Pahim, Maria Helena Vicente, Gilberto Rosa e João Cassol da bancada do 

PP - concedem a presente Moção de Aplauso a Igor Tadielo, por ser o idealizador do 

Documentário “O Som do Meu Lugar”. Flávio Pahim PP se emocionou com o documentário, 

ressaltou o brilhantismo da cidade e levará o nome do município. Parabenizou Igor pela 

iniciativa. A moção foi aprovada por unanimidade. Requerimento n° 027/2021, de autoria 

do vereador Jose Luis PTB - Vem requerer ao Executivo Municipal que faça uma revisão 

geral na iluminação pública da área coberta na Rua Sete de Setembro. Justificativa: a mesma 

se encontra há mais de dois meses no escuro. Jose Luis PTB disse que é pra ficar protocolado, 

pois já fez esse pedido. E agora com o calor vai aumentar o movimento, precisa estar bem 

iluminado. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 098/2021, de 

autoria do vereador Jose Luis PTB - Solicita que o Executivo Municipal faça o conserto da 

Rua General João Antônio, na saída do Posto Piccolo, com urgência. Jose Luis PTB 

esclareceu que os problemas foram causados pelo desvio do pórtico. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Indicação 099/2021, de autoria do vereador Maria Helena 
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Vicente PP - Solicita ao Executivo Municipal, através do setor de tecnologia e informação, 

que seja atualizada a página do Portal da Transparência, com relação a atual Diretoria do 

Conselho Municipal de Saúde, bem como também no mesmo portal seja incluído a relação 

de todos os conselhos existentes no município. A indicação será encaminhada ao executivo. 

Indicação n° 100/2021, de autoria do vereador João Cassol PP - Solicita que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Obras, que seja efetuado reparo nas lâmpadas da Rua 

Coronel Pillar, próximo ao mercado Susimar. A indicação será encaminhada ao executivo. 

Explicações pessoais: João Cassol PP informou sobre lâmpadas queimadas na Rua Coronel 

Pillar. Comentou sobre as reclamações que estão ocorrendo nas redes sociais, dizendo que 

os vereadores não estão fazendo nada, mas esclareceu que no setor público tudo é mais 

complicado, para realizar uma compra é preciso passar por um processo licitatório, e 

informou que as madeiras para o conserto da ponte já estão compradas, pediu que as pessoas 

procurem informações antes de falar. Jose Luis PTB disse que foi cobrado pela comunidade 

do Loreto pelas condições das estradas, explicou que devido à chuva o trabalho foi adiado. 

Irá solicitar que a secretaria de agricultura mande a reto para fazer uma vala no cemitério do 

Carmo. Aconselhou os vereadores a não ficarem dando mídia a quem não merece, só critica 

porque queria estar nessa casa. Encerrou parabenizando os organizadores do encontro de 

motos, e lamentou ter sido pouco divulgado. Maria Helena Vicente PP disse que não se 

manifestará sobre as postagens das redes sociais, reafirmou que o executivo faz o possível. 

Agradeceu as pessoas que fizeram a doação do imposto de renda. Encerrou elogiando o 

encontro de motos. Victor Matheus Just PDT comentou sobre o projeto da APLEISUL e se 

colocou à disposição. Aparte para o vereador Jose Luis: disse que não entendeu muito bem 

o projeto, mas afirmou que podem contar com o seu apoio. Não entende porque estudantes 

não podem ter DAP. Victor Matheus sugeriu que façam um convenio com o executivo. 

Indicou boeiros que precisam de conserto, disse que é preciso licitar o material. Agradeceu e 

encerrou. Alex Martins PTB parabenizou Igor Tadielo pelo projeto “O Som do Meu Lugar”. 

Concorda que precisa ser feito reparos no calçamento do Posto Piccolo, pois devido ao peso 

dos veículos está danificando. Acredita que a secretaria de obras não irá realizar reparos na 

estrada do Loreto porque tem previsão de chuva para essa semana. Parabenizou os 

organizadores do encontro de motos. Aparte para o vereador Victor Matheus: parabenizou a 

Emater pela formulação do projeto da APLEISUL. Alex encerrou agradecendo pelo espaço. 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

Danieli Buttinger PT parabenizou Igor Tadielo pelo projeto e convidou para uma live que 

será realizada nesta noite. Elogiou a realização do encontro de motos. Informou que foi 

alterada a faixa etária para a vacinação da COVID. Comentou sobre a reforma dos banheiros 

públicos que foi iniciada. Encerrou ressaltando a importância do setembro amarelo. 

Flamarion Keller MDB desejou um feliz aniversário a assessora do PDT, Dayane. Sugeriu 

que o pessoal que trabalha com a iluminação pública dê uma olhada a noite, pois estão 

recebendo muitas cobranças da comunidade. Sobre as postagens em redes sociais, disse que 

devem deixar de lado, até porque a pessoa que está criticando é do partido do prefeito, poderia 

procurá-lo para conversar. Agradeceu a Juliana, representante da RGE pela atenção que deu 

ao seu pedido para averiguar um poste próximo ao Nidus. Encerrou dizendo que acha 

importante esta casa abrir mão do duodécimo para auxiliar o município, já que o dinheiro é 

dos impostos dos vicentenses. Flávio Pahim PP criticou as postagens feitas em redes sócias, 

afirmou que é preciso união para resolverem os problemas, citou como exemplo, a reforma 

dos banheiros, que foi feito através de conversa entre o executivo e o legislativo. Encerrou 

agradecendo a Jerônimo Gorgen por tudo que fez pelo município, e desejou sucesso na nova 

etapa da sua vida. Gilberto Rosa PP agradeceu o vereador João Cassol por doação de 

madeiras. Informou que se o prefeito não fizer tudo certo pode ter que responder por 

improbidade administrativa. Parabenizou Igor Tadielo pela produção do documentário e pelo 

artista que é. Agradeceu e encerrou. Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu 

a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa 

sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 
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